

# URBANIZAM d.o.o.

za komunalne djelatnosti i graditeljstvo

## VALPOVO

M. A. Reljkovića 16, 31 550 VALPOVO

OIB: 43639618908

MB: 2985969

Broj:139 -2/2019

Valpovo, 27.03.2019.

Na temelju članka 26. Izjave o osnivanju Društva URBANIZAM d.o.o., Uprava - direktor URBANIZAM d.o.o. za komunalne djelatnosti i graditeljstvo Valpovo objavljuje dana 27.03.2019.g. sljedeći

### NATJEČAJ

za prijam u radni odnos na određeno vrijeme na radno mjesto

#### "RADNIK NA KOMUNALNOM ODRŽAVANJU I" – 2 izvršitelja

**URBANIZAM d.o.o. za komunalne djelatnosti i graditeljstvo Valpovo, M. A. Reljkovića 16, nadnevka 28.03.2019. godine objavljuje potrebu za zapošljavanjem dva izvršitelja (m/ž) na određeno vrijeme u trajanju od tri mjeseca uz probni rad od 30 dana, u punom radnom vremenu na poslovima radnog mjesta: "RADNIK NA KOMUNALNOM ODRŽAVANJU I".**

Organizacijska cjelina: Služba za komunalne poslove, Komunalno održavanje – zelene površine i čistoća

1. Opis poslova i odgovornosti: pomoćni poslovi na komunalnom održavanju, ručno čišćenje kolnika i rubnjaka, vodovodna grla, oborinske kanale, održava slivnike, ručno čisti i mete pješačke površine, prijelaze i mostove, gradske ulice i trgove, ručno i strojno kosi zelene površine, sakuplja i odvozi pokošenu travu i otpalo lišće, prazni i čisti ulične koševе za otpad, okopava, obrezuje grmlje, živice i ukrasno raslinje sa javnih površina grada, održava kazete, sadi sadnice i ostalo raslinje, održava perivoj i dječja igrališta, vrši pomoćne radove košenja i održavanja groblja kao i utovar i odvoz smeća sa groblja, izrađuje, popravlja i održava manipulativne, pješačke i cestovne površine groblja, sudjeluje u izradi grobnica, grobnih okvira i sanaciji oštećenja na objektima groblja, sudjeluje u izvršavanju pogrebnih usluga, premještanju grobnih ploča grobnica, iskopu grobne jame, spuštanju i sahranjivanju pokojnika, izrađuje, popravlja i održava nogostupe, pješačke površine i kolnik, izvršava pomoćne poslove u građevinarstvu, selektiranje i sortiranje odvojeno prikupljenih frakcija korisnog otpada i drugi poslovi po nalogu rukovoditelja.

2. Stručni uvjet: PKV/NKV; Posebni uvjet: posebna zdravstvena sposobnost\*.

3. Radno iskustvo: ne traži se.

4. Pored stručnih uvjeta, kandidati moraju ispunjavati opće uvjete za prijam (punoljetnost, hrvatsko državljanstvo). Potrebna znanja, vještine i sposobnosti: ozbiljnost, odgovornost, točnost, ažurnost i sklonost timskom radu.

5. Potrebna dokumentacija:

- zamolba/prijava i životopis pisani na računalu (obvezno navesti kontakt tel ili mob radi pozivanja na usmeno testiranje);
- dokaz o državljanstvu ( preslik domovnice i osobne iskaznice s obje strane);
- Potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji HZMO ( ako kandidat ima prethodni radni staž);
- dokaz o završenom (osnovnom) obrazovanju (svjedodžba o završenom min.8. razredu osnovne škole);
- dokaz da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak – uvjerenje nadležnog suda ne starije od 6 mjeseci;
- preslik ostalih dokumenata kojima se dokazuje posjedovanje dodatnih znanja i sposobnosti (ako ih ima).

Prijaviti se mogu kandidati oba spola sukladno članku 13. st. 3. Zakona o ravnopravnosti spolova. Neće se razmatrati zamolbe pristigle bez odgovarajućih potvrda o stečenom obrazovanju, nepotpune i nepravodobne, niti one pristigle putem elektroničke pošte ili faksa. Neće se razmatrati niti prijave kandidata koji se ne odazovu pozivu na usmeno testiranje.

S kandidatima koji zadovoljavaju kriterije obaviti će se usmeno testiranje.

S odabranim kandidatom sklopiti će se ugovor o radu na određeno vrijeme u trajanju od tri mjeseca u punom radnom vremenu.

Natječaj se objavljuje 28.03.2019.g.na internet stranici URBANIZAM d.o.o. [www.urbanizam-valpovo.hr](http://www.urbanizam-valpovo.hr).

**Svoje zamolbe kandidati mogu slati u zatvorenoj omotnici s naznakom " za Natječaj za radno mjesto RADNIK NA KOMUNALNOM ODRŽAVANJU I" , na adresu: URBANIZAM d.o.o. Valpovo, M. A. Reljkovića 16, 31 550 Valpovo do zaključno sa 05.04.2019. godine do 14 sati.**

Po raspisanom natječaju ne mora se izvršiti izbor, u kojem slučaju se donosi odluka o poništenju natječaja.

\*Pojašnjenje uz uvjete natječaja:

Radno mjesto RADNIK NA KOMUNALNOM ODRŽAVANJU I je u skladu sa internim aktima društva URBANIZAM d.o.o. radno mjesto s posebnim uvjetima rada, te je stoga jedno od uvjeta zapošljavanja na tom radnom mjestu posjedovanje uvjerenja o zdravstvenoj sposobnosti (ocjena sposobnosti: sposoban). Odabranog kandidata URBANIZAM d.o.o. će uputiti na provjeru zdravstvene sposobnosti prije zaključenja Ugovora o radu.

UPRAVA-DIREKTOR

URBANIZAM d.o.o.

Siniša Peterlić, ing. građ.

URBANIZAM d.o.o.  
ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI  
I GRADITELJSTVO  
VALPOVO, M. A. Reljkovića 16 (2)